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Projekt MAP rozvoje vzdělávání pro SO ORP Čáslav II

r. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009051
Zápis z 2. setkání minitýmu k projektu „Divadelní festival základních škol“, které se konalo dne 12. září 2018 v zasedací místnosti MAP od 15:00 do 17:00 hod.
Přítomni: viz. prezenční listina
• Manažer projektu seznámil přítomné s logickým rámcem a časovým harmonogramem projektu (je přílohou zápisu).

• Přítomným byla představena nová zaměstnankyně MAPu, paní Denisa Dvořáková. Ta od září pracuje na pozici „Koordninátorky škol a projektů implementace MAP“. Do budoucna se tak stane hlavní kontaktní osobou pro realizaci Divadelního festivalu a dalších projektů spolupráce škol.

• Nově se setkání zúčastnily také zástupkyně ZŠ Vrdy, Mgr. Jaroslava Korejtková a Mgr. Jindra Chejnová.

• Bc. Lucie Kopecká (ZŠ J. V. Sticha Punta Žehušice informovala o možném zapojení ZUŠ J. L. Dusíka Čáslav do projektu. Stanovisko bude známo v následujícím týdnu. Bc. Kopecká bude v této věci informovat manažera projektu.

• Přítomné lektorky byly informovány o možnosti navrhovat externí lektory za účelem pořádání workshopů, přednášek, atp., které by rozvíjely dovednosti zapojených pedagogů v tématech dramatické výchovy a čtenářské gramotnosti. Své náměty mohou lektorky zasílat pí. Dvořákové na: dvorakova.mapcaslav@gmail.com
V této věci navrhla Mgr. Klára Fidlerová kontaktovat MgA, Mgr. Ivanu Sobkovou z katedry výchovné dramatiky DAMU.
• Do realizace projektu se na této schůzce rozhodly zapojit kantorky z následujících škol:

ZŠ Čáslav Husova, ZŠ Čáslav Masarykova, ZŠ J. V. Sticha Punta Žehušice a Gymnázium Čáslav.

Do příštího týdne budou manažera projektu informovat o zapojení či nezapojení do projektu další tři školy: ZŠ Čáslav Náměstí, ZUŠ Čáslav a ZŠ Vrdy.

Úkoly:
• manažer projektu zašle neprodleně zapojeným lektorkám podklady potřebné k uzavření DPP společně se vzorem výkazu práce.
• „třídní knihy“ zajistí členové realizačního týmu MAP a budou je distribuovat na školy. Důvodem je zachování jednotnosti výkazů.

• Zástupkyně ZŠ Náměstí Čáslav, ZŠ Vrdy a ZUŠ Čáslav budou informovat manažera projektu o rozhodnutí, zda se zapojí, nebo ne. Termín byl stanoven do středy 19. září.

Termín příští společné schůzky k projektu Divadelní festival ZŠ byl stanoven na 31. 10. 2018 od 15:00 hodin opět v zasedací místnosti kanceláře MAP.

Zapsal:
Mgr. Norbert Kobela

manažer projektu
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